

NÉPÚJSÁG

2026. március 30.,
hétfő

LXXVIII. évfolyam
71. (22231.) sz.

Ára: 4⁰⁰ lej
(előfizetőknek 3⁰⁰ lej)

K Ö Z É L E T I N A P I L A P

Deus – Patria – Libertas

Főhajtás II. Rákóczi Ferenc nagysága előtt



Koszorúz Csibi Attila, az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke, valamint Kovács Mihály Levente, a marosvásárhelyi szervezet elnöke

Fotó: Nagy Tibor

Marosvásárhelyen Deus – Patria – Libertas címmel méltó ünnepsorozatot szenteltek II. Rákóczi Ferenc tiszteletére, születésének 350. évfordulóján. Az ünnepség a Keresztelő Szent János-plébániatemplomban misével kezdődött, amelyen a Római Katolikus Líceum diákjai és pedagógusai az emlékezőkkel

együtt vettek részt. Ezt követően az ünneplők a Vár sétányon megkoszorúzták II. Rákóczi Ferenc mellszobrát.

Mezey Sarolta

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje



idejében
megújítani
előfizetését!

Ha előfizet, biztosan
kézhez kapja,
olcsóbban,
mint ha megvásárolná!

Megvédték
a Székely vértanúk
emlékoszlopát

A tervek szerint a Medicine Center Kft. a postaréti egykori vesztőhely közvetlen közelében plasztikai sebészeti klinikát és szolgálati lakásokat épített volna.

2.

Vándorkiállítás
a roma
személyiségekről

„Amikor embereket háttérbe szorítottak, amikor hangokat elnémítottak, amikor a méltóságot kérdőjelezték meg.”

3.

AKTUÁLIS

Virágvasárnapra

Vajda György

Virágvasárnapon Jézus bevonult Jeruzsálembe. A korabeli hagyomány szerint számárháton érkezett, ami azt szimbolizálta, hogy a népből való. A nép viszont úgy fogadta, mint egy uralkodót, megváltót, ezért az emberek tiszteletük jeléül pálmafaágakkal üdvözölték, illetve azt is említik, hogy ruháikat leterítették eléje. Az utóbbi szokás ismert volt a római világban, ugyanis a diadalmenetben felvonuló császárok, nyertes hadvezérek lovai, szekerei elé, elismerésként, az üdvözlők tógájukat terítették le a földre, amiken végigvonult az előljáró. Tegyük hozzá, az ókori világban a pálma az élet, a reménység, a győzelem jelképe volt, és a vértanúkkal is összefüggésbe hozták. Tudjuk, utána mi történt. Mai értelemben Róma megjedte az erődemonstrációtól, és koholt vádak alapján példát statuált a zsidóknak azzal, hogy a legkegyetlenebb módszerrel kivégezte Jézust.

A bibliai történet ma is példaértékű. Napjainkban is nagy birodalmak „császárai” próbálnak világalomra törni, helyezkedni, acsarkodni, hatalmat és gazdagságot megkaparintani. Magukat messiásnak nevezik és hamis próféták ígérnek nekünk „a mennyi birodalmat”, miközben gyűlöletet szítanak. A keresztényi értékek meginogtak a bábeli zűrzavaros Európában. A Szentföldön értelmetlen háború dúl, amely az egész világot érinti, mellőzve minden politikai logikát. A fegyveres konfliktusok emberáldozatokba kerülnek. És úgy tűnik, hogy mindezekre ügyet sem vetnek azok, akik császárokként küldik hadba légióikat. A háborúk és a természeti csapások miatt bolygónkon több millió ember marad megélhetőség nélkül, és arra kényszerül, hogy elhagyja hazáját. Ezenkívül több millió embertársunk a létminimummal küzd. Ki törődik kálváriájukkal?

(Folytatás a 3. oldalon)

OPTICA
OPTOFARM

Optika Optofarm



Áldott húsvéti ünnepeket!

naptár

MÁRCIUS

30

HÉTFŐ

Ma **ZALÁN**,
holnap **ÁRPÁD** napja

Az év 89. napja, hátravan 276 nap

IDŐJÁRÁS

Zápor lehetséges

Hőmérséklet:

max.: 14°C

min.: 6°C

Isten éltesse!

ZALÁN: Eredetere többféle magyarázat is él. Lehet szláv eredetű, jelentése: sós kő; lehet török eredetű, jelentése: dobó, ütő. Női párja: Zalánka.

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	27, 23, 4, 45, 15 + 13	NOROC PLUS: 4 0 3 6 3 0
LOTO 40	27, 1, 15, 28, 5, 34	SUPER NOROC: 6 6 5 3 1 1
30	40, 17, 16, 26, 15, 32	NOROC: 7 4 6 4 3 0 3

MEGYEI HÍREK

Tapasztalatcsere helyi alkotóknak

Kézműves vagy újrahasznosított (upcycled) termékeket létrehozó, textillel, kerámiával vagy más anyagokkal dolgozó alkotókat várnak március 30-án, hétfőn 17 órakor a marosvásárhelyi Bernády Házba (Horea utca 6. szám). Az inspiráló találkozáson lehetőség nyílik arra, hogy a helyi kézművesek megismerjék egymást, és megosszák tapasztalataikat. Az együttlétten arról is szó lesz, hogyan juthatnak el a termékek egy szélesebb közönséghez Maros megyén is túl, illetve hogyan kapcsolódhatnak egymáshoz a helyi alkotók és kezdeményezések.

Húsvéti vokálszimfonikus hangverseny

Húsvéti vokálszimfonikus koncertnek ad otthont a marosvásárhelyi Kultúrpalota nagyterme április 2-án, csütörtökön 19 órától. A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia vegyes karát és szimfonikus zenekarát Nestor Bayona spanyolországi karmester vezényli, szólisták: Csíky Boldizsár zongoraművész, Borsos Edith szoprán, Hajdú Diána mezzoszoprán, Pataki Adorján tenor és György Levente basszus. Műsoron: Alexandr Szkrjabin – fisz-moll zongoraverseny, op. 20 és Antonín Dvořák – Stabat Mater, op. 85. Jegyek a filharmónia jegypénztárában és online az Eventbook honlapján (<https://eventbook.ro/music/biletconcert-vocal-simfonic-pascal-2-aprilie>) kaphatók. Kedvezményes jegyeket csak a filharmónia jegypénztárában lehet vásárolni, foglalni hétköznapokon lehet a 0265/261-420-as telefonszámon.

Terápiás program Magyarózdton

Április 20-30. között a Bonus Pastor Alapítvány 12 napos terápiás programot szervez a magyarózdai terápiás otthonban szenvedélybeteg férfiak és nők, valamint hozzátartozóik részére. Jelentkezni április 13-ig lehet. A felvétel előzetes interjú alapján történik. Várják mindazok jelentkezését, akik változtatni szeretnének alkohol-, játék- vagy társfüggőséggel terhelt életmódjukon. A Maros megyeiek McAlister Magdolnát hívhatják a 0752-246-814-es telefonszámon.

A Hapci király a Levél utcában

Április 2-án, csütörtökön délelőtt 10 órától a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem negyedéves végzős bábművész szakos hallgatói újra előadják a Hapci király című, 4 éven felülieknek szóló előadást a Levél utcai Stúdió 2.1-ben, Csató Kata rendezésében. Jegyek elővételben a Stúdió Színház honlapján feltüntetett online rendszerben vagy az előadás helyszínén, kezdés előtt egy órával vásárolhatók. Jegyfoglalás a 0791-229-977-es telefonszámon vagy a jegy@studioszinhaz.ro e-mail-címen.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

„Magánbiznisszel” számolták volna fel a kegyeleti helyszínt Megvédték a Székely vértanúk emlékoszlopát

A marosvásárhelyi helyi tanács március 26-án, csütörtökön elvetette egy magánvállalkozónak azt a kérelmét, hogy egészségügyi központot és szolgálati lakásokat építhessen a Székely vértanúk emlékoszlopa szomszédságában lévő területen.

Szer Pálosy Piroska

A tervek szerint a Medicine Center Kft. a postaréti egykori vesztőhely közvetlen közelében plasztikai sebészeti klinikát és szolgálati lakásokat épített volna. A kérelmet az előző ciklusban is elvetették már, valamint egy bírósági ítélet is született, amit a helyi román nyelvű sajtó révén hamisan győzelemként tállaltak. A csütörtök délutáni tanácsülésen az RMDSZ ellenszavazattal, a Szociáldemokrata Párt tartózkodással járult hozzá, hogy Șerban Pop és családja kedvéért ne minősítsék át az övezetet, ezzel remélhetőleg sikerült a kiszemelt területet egyelőre a jelenlegi állapotában megőrizni. Egyébként az Erdélyi Magyar Szövetség korábban körlevélben figyelmeztetett a beruházás veszélyeire, arra, hogy a március 10-i és 15-i, valamint az október 6-i megemlékezések ellehetetlenítése is a tervezett beruházás mögött állhat. Amennyiben egészségügyi központnak nyilvánítják a beruházást, a környéken megtilthatják a magyarok által szervezett tömegrendezvényeket.

Megkeresésünkre Kovács Mihály Levente alpolgármester elmondta, a beruházó az elmúlt időszakban több szálon és személyek ellen indított támadásokat, a megfélemlítéstől a zsarolásig mindent bevetett annak érdekében, hogy számára kedvező határozatot hozzanak a marosvásárhelyi tanácsosok, ezért több párttársa is kihátrált a támogatásától. A beruházó testvére, Cosmin Pop tulajdonában lévő Cuvântul liber napilapban lejárato cikkek jelentek és jelennek meg folyamatosan, a komoly anyagi háttérrel és befolyással rendelkező család mindent megtesz, hogy etnikai konfliktust keltsen, miközben több törvény is az építkezés engedélyeztetése ellen szól.

Az a bírósági határozat, amit győzelemként hirdettek, nem írta elő, hogy a helyi tanácsnak kötelező módon el kell fogadni a beruházó tervét, hanem kimondta, hogy amennyiben



A klinika látványterve

nyiben a képviselő-testület elutasítja azt, meg kell indokolni és törvényes határidőn belül eljuttatni a kérelmezőhöz a határozatot. Az övezeti területrendezési terv (PUZ) módosítását és a beruházást ellenző tanácsosok a zöldövezetek átminősítését és beépítését szabályozó 2007. évi 24-es számú törvényre hivatkoztak, amely szerint csak közhasznú beruházásokra lehet átminősíteni és beépíteni zöldövezetet. Azt is a vállalkozó tudomására hozták – ami a kezdetektől egyértelmű volt –, hogy a műemlékvédelmi törvény értelmében az 1854-ben kivégzett vértanúk emlékoszlopa közelében nem lehet építkezési engedélyt kibocsátani. A tanácsülésen jelen voltak a környékbeli tömbházak felháborodott lakói is, akik a határozattervezet elutasítását követelték. Ahányszor terítékre került az ügy, a tanácsüléseken megjelenő lakosok határozottan tiltakoztak a terület beépítése ellen, és ezt sem lehetett figyelmen kívül hagyni, ugyanis a helyi tanácsosoknak elsősorban az ott lakók érdekeit kell szem előtt tartaniuk. Egyébként az sem elhanyagolandó szempont, hogy a város szerte felépített magánkórházak és járóbeteg-rendelőik közül elenyésző azok száma, ahol elegendő parkolási lehetőséget is biztosítanak az oda látogató ügyfelek számára (sz. m.). A korrupciós ügyszéssel is fenyegetőző és mindenáron nyomást gyakorló és zsaroló beruházótól azonban nem hátrál meg az RMDSZ-frakció. Nem valaki ellen szavaztunk, de a kölcsönös tisztelethez alkotmányos jogunk van, ezért több tiszteletet követelünk a magyarságnak és a forradalom hőseinek, jelképeinknek – hangsúlyozta Kovács Mihály Levente alpolgármester, RMDSZ-elnök.

RENDEZVÉNYEK

Introspectus – Mariana Păpară és Botár László kiállítása

A kortárs művészet két jeles honi egyénisége, a Marosvásárhelyen jól ismert Botár László csíkszeredai festőművész és az egyénileg városunkban először bemutatkozó kolléganője, a Piatra Neamțon alkotó Mariana Păpară műveiből nyílik kiállítás április 2-án, csütörtökön 17 órakor a Bernády Házban. Az Introspectus címmel közönség elé kerülő válogatott anyag az absztrakt expresszionizmus formabontó nyelvén szólítja meg az érdeklődőket. A két, nemzetközileg is ismert festőművész önelemző alkotásait és művészeti munkásságát Márton Adrienne művészeti író méltatja a megnyitón.

Női szerepek a reformkorban – Beszélő könyvek 5.

Április 2-án, csütörtökön 17 órától Női szerepek a reformkorban címmel újra művelődéstörténeti kalandozásra várja az érdeklődőket a marosvásárhelyi Teleki Téka freskós termébe. Lázok Klára, az est házigazdája dr. Török Zsuzsa irodalomtörténésszel (ELTE HTK Irodalomtudományi Kutatóintézet) beszélget. Az együttlétten egyebek mellett kiderül, hogy mit feltételeztek az adott korban a magánélet tradicionális női szerepei (anyaság, feleség, háziasszony), illetve milyen szerepeket vállaltak a nők a reformkori társadalmi nyilvánosságban. Az esten a reformkori nők

mindennapjai mellett izgalmas életutakat, nem konvencionális női sorsokat is meg lehet ismerni, és arról is szó lesz, hogy mit olvastak a nők, mely olvasmányok alapozták meg és alakították lelki és szellemi életüket. Az előadás előtt és után a freskós terem előterében válogatást tekinthetnek meg a résztvevők a Teleki-Bolyai Könyvtár raktáraiban rejtőzködő, női olvasóközönségnek szánt reformkori hírlapokból.

Ég és föld – nagybőjti koncert

Az Erdélyi Hagymányok Háza Alapítvány már négy éve szervez nagybőjti Ég és föld címmel többalbumos koncertet, amely az elcsendesedést, illetve Krisztus feltámadásának ünnepére való ráhangolódást segíti. A marosvásárhelyi koncertre idén április 1-jén, szerdán 18.45 órai kezdettel kerül sor szentmise után a Szent Kozma és Damján római katolikus templomban (Bodoni Sándor utca 2. szám). A belépés ingyenes, adományokat a szervezők köszönettel elfogadnak.

Szénné égett idő

Metaforikus címet viselő kiállítással áll ismét közönsége elé Both Gyula fotóművész, a Marx József Fotóklub elnöke. A rendkívüli aktivitásáról, mozgékonyágáról ismert, sokszorosos díjazott fotográfus, a népelet kiváló ismerője ezúttal a szénégetők különleges világába nyújt bepillantást. Tárlata április 2-án, csütörtökön 18 órakor nyílik meg a Bernády Ház emeleti galériájában. Képeit a megnyitón Barabási Attila Csaba és Vajda György ajánlja a jelenlevők figyelmébe. Közreműködik Kilyén Ilka és a Pergő banda.

NÉPÚJSÁG
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
FŐSZERKESZTŐ-HELYETTES:
Vajda György
LAPSZERKESZTŐ:
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Szabó Ivett. **TÖRDELÉS:** Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. **FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujas.ro
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujas.ro **E-mail:** nepujas@e-nepujas.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259. **Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje:** hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.



Főhajtás II. Rákóczi Ferenc nagysága előtt

(Folytatás az 1. oldalról)

Nemzeti önazonosságunk meghatározó alakja

– 1676. március 27-én, 350 éve született II. Rákóczi Ferenc. A Rákócziak és a Zrínyiek utóda, az utolsó erdélyi fejedelem. Marosvásárhely kiemelt helyszíne a szabadságharcnak, itt történt 1707. április 5-én a dinnyeföldön, a Nepomuki Szent János szobrával díszített téren II. Rákóczi Ferenc beiktatása Erdély fejedelmévé. A tiszteletére 1907-ben állított szobrot az impériumváltás után eltüntették, de 2007-ben, a fejedelemmé választásának 300. évfordulóján, emlékére sikerült egy mellszobrot állítani. Fejet hajtunk a nagy fejedelem előtt, akiről hallgatni kellett az osztrák uralom évei alatt, akinek szabadságharca ihlette az 1848-as forradalmakat, akinek indulója a forradalom himnusza lett, akit a költészet ereje feltámasztott, s a századforduló millenniumi nemzeti romantikájának megfelelően a nemzeti illúzió szolgálatára állított, akiről Marosvásárhely polgárai a „kövecses utcát”



A Római Katolikus Líceum diákjai

Fotó: Nagy Tibor

Rákóczi utcának, a Vár sétánnyal szembeni lépcsőt Rákóczi lépcsőnek, a Maroson átívelő, 1911-ben átadott vashidat Rákóczi hídnak nevezték el, s akinek nevét viselte és viselni fogja a marosvásárhelyi katolikus iskola. Az az iskola, amely

azon az udvaron született újjá, a jezsuitáknak köszönhetően, amelyen az a jezsuita templom állt, amely helyet adott a beiktatás utáni hálaadó szertartásnak. Azon az udvaron, ahol a jezsuitákat befogadó Szabó Ferenc háza állt, s ahol megszállt a

nagyságos fejedelem. Fejet hajtunk a fejedelem előtt, akinek személye nemzetformáló mítosszá nőtte ki magát, akivel szemben nem lehet közömbösnek lenni. Mert Rákóczi alakja nem pusztán történelmi hősé, az államférfié, az íróé, hanem mert alakja a nemzeti önazonosságunk egyik meghatározó jelképe is – mondta dr. Tamási Zsolt, a Római Katolikus Líceum igazgatója a koszorúzási ünnepségen.

II. Rákóczi Ferenc alakja szimbolikus a magyar nemzet számára, mert saját zászlaja alatt tudott egyesíteni az országon belül – társadalmi rangtól, vallástól függetlenül – mindenkit, aki a szabadságért akart küzdeni, s ez a fajta tolerancia lehetővé tette, hogy a Rákóczi-féle szabadságharc a későbbi mindenféle szabadságharc mintaképpé váljon a magyar nemzet történetében.

Koszorúzás és ünnepi műsor

A koszorúzás hangulatát a katolikus iskola III. osztályosainak furulyajátéka és a Muzsikosz zenekar

műsora tette ünnepélyessé. Koszorút helyeztek el a Római Katolikus Líceum, a Erdélyi Római Katolikus Státus, a Rákóczi Szövetség, az EMKE, a megyei és városi RMDSZ-szervezetek, az Erdélyi Hagymányok Háza képviselői, valamint Soós Zoltán, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának konzulja.

Napközben kincsvadászat folyt a Mathias Corvinus Collegium szervezésében, délután a Studium Hubban *Rákóczi kora az irodalom tükrében* címmel tartottak felolvasódélután, míg a Maros Művészegyüttes termében dr. Tamási Zsolt előadása hangzott el a fejedelem és Marosvásárhely viszonyáról, majd a Bekecs Táncszínház, a Szászcsávási Dalárda, a Tokos zenekar és Vajas Evelin előadása következett. Este táncbálat tartottak a Műhely bandával és a Szászcsávási Dalárdával.

Az ünnepi eseményre az Erdélyi Hagymányok Háza, a Római Katolikus Líceum és több partnerszervezet közös szervezésében került sor.

Együtt, szabadon

Vándorkiállítás a roma személyiségekről

Március 25-én, csütörtökön délután hivatalosan is megnyitották a Terror Háza Múzeum *Együtt, szabadon – Magyar cigány hősök* című kültéri vándorkiállítását a marosvásárhelyi vár udvarán. A kiállítás azokat a kivételes roma személyiségeket mutatja be, akik már a diktatúra évei alatt is bátran formáltak közösségük jövőjét, és hozzájárultak Magyarország kulturális és társadalmi életének gazdagításához.

Szeredai Vivien

A felszólalók sorát *Jakab István*, az Erdélyi Református Egyház generális direktora nyitotta, aki kiemelte, hogy „nem csupán egy vár falai között, hanem életek előtt állunk, olyan emberek előtt, akik nemcsak részei voltak a történelemnek, hanem formálói is”.

– A marosvásárhelyi várban ma a magyar cigányság kiemelkedő alakjai előtt tisztelgünk, akik nemcsak éltek az életüket, hanem világitottak is. Mert volt idő – és ezek az idők ismétlődni szoktak –, amikor sötétség borult a világra. Nemcsak rendszerek sötétsége, hanem a félelemé, a hallgatásé, az elnyomásé. Amikor embereket háttérbe szorítottak, amikor hangokat elnémítottak, amikor a méltóságot kérdőjelezték meg. És sokan úgy érezték, hogy ez így is marad.

De voltak, akik másképpen gondolták – emelte ki.

Jakab István sötétben világító fényeknek nevezte azokat, akik „nem hajoltak meg az elnyomó hatalom előtt, akik nem adták fel önmagukat és elveiket, és nem engedték, hogy a sötétség mondja ki róluk az utolsó szót”.

Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere köszöntőjében feléleltette az 1990 márciusában Marosvásárhelyen megélt borzalmakat.

– Sok emlékem van arról a pár napról, nagyon intenzív volt, de az egyik legemlékezetesebb mozzanata a március 20-ai eseményeknek, hogy amikor a magyar közösség védelemre szorult, váratlan segítség érkezett. A délutáni órákban a város két lakónegyedből, az Ady negyedből és a Hidegvölgyből a magyar cigányság úgy érezte, hogy a magyar közösséggel együtt élve ők is szerepet vállalnak, és a bajba jutott magyar testvéreiken segítenek. Akkor vált szállóigévé a „Ne féljete magyarok, megjöttek a cigányok!” mondás. Hálásak vagyunk, hogy azokban a nehéz időkben egymásra találunk. Azóta is hálával emlékezünk azokra a magyar cigányokra, akiket a magyar résztvevőkkel, tüntetőkkel együtt utána meghurcoltak, hiszen tudjuk, hogy a márciusi események után erre a két közösségre sújtott le a karhatalom, és nagyon

sok cigány és magyar kellett elmenekülnön a városból – emelte ki.

Sztojka Attila országgyűlési képviselő, Magyarország társadalmi esélyekért és roma kapcsolatokért felelős államtitkára hangsúlyozta, hogy a kiállítás, amely Magyarországon már 27 településen járt, a nemzetközi romanap alkalmával jött létre, és kiemelt célja, hogy felhívja a figyelmet azokra a történelmi személyekre és hétköznapi hősökre, akik „azt keresték, ami valójában összeköti a társadalmat, és életútjukkal példát mutattak”.

– A történelem sokféle dologra rávetítet már, és megmutatta, hogy egy társadalom, egy város akkor tud igazán sikeres lenni, ha azt keresi, ami összeköti az embereket. A mi célunk nem más, mint hogy a roma közösségen belül is bemutassuk az értékeket. Ha valaki a roma, cigány szót hallja, az ne a szegénységet jelentse, hanem mindinkább a gazdagságot, azt a fajta kulturális kincset, amivel rendelkezik, azt az emberi értéket, amely képes hozzájárulni egy város, egy térség, egy ország gazdagságához – mondta.

Sztojka Attila kiemelte ugyanakkor, hogy a tárlat azért lett szabadtéri, hogy a járókelők a nap bármely pillanatában megállhassanak, emberi történeteket olvashassanak, és elgondolkodhassanak a hősök által képviselt értékekről.

A felszólalók sorát *Sófalvi*



A mikrofonnál Sztojka Attila országgyűlési képviselő

Fotó: Vajda György

Szabolcs, Marosszentgyörgy polgármestere zárta, aki kiemelte, hogy rendkívül büszke arra, hogy a néhai Puczi Béla az egyetlen olyan erdélyi, Maros megyei személyiség, akit megjelenít a kiállítás. Hangsúlyozta, hogy bár Puczi Béla nem volt művész, életét adta a márciusi eseményekért, amikor utolsó védőbástyaként Marosszentgyörgyön kiállt, és társaival együtt igyekezett megvédeni a települést a Marosvásárhelyre önzöll, felbujított románságtól. Végül mégis ártatlanul letartóztatták, két év börtönbüntetésre ítélték, és rengeteget kínozták, míg végül Magyarországra menekült, ahol 2009-ben Budapesten máig ismeretlen helyen hunyt el. Sófalvi Szabolcs kiemelte, hogy büszke arra, ahogy Marosszentgyörgyön példamutató összefogásban él több nemzetiség, hiszen – ahogy a kiállítás is mutatja – együtt vagyunk szabadok.

A megnyitót *Ruzsa Mónika Vivien*, a Brassói Transilvania Egyetem zene szakos hallgatójának előadása zárta. Ezt követően az egybegyűltek a marosszentgyörgyi Fekete március emlékműnél emlékeztek meg a 36 évvel ezelőtti eseményekről.

A helyszínen jelen voltak többek között a még élő hősök és az elhunytak hozzátartozói is. Az egybegyűltek a Superar gyermekkar meghatározó előadása fogadta, Sófalvi Szabolcs és Sztojka Attila köszöntői után pedig a marosszentgyörgyi egyesített kórus, illetve a Jubilate Deo kórus előadása is hallható volt. *Pataki Ágnes* részletet olvasott fel Sütő András *Közelítő messzeségek* című írásából, *Baricz Lajos* papköltő pedig az alkalomra írt verseit osztotta meg a szép számban összegyűlt hallgatósággal. A megemlékezés koszorúzással és a himnuszok eléneklésével zárult.

Virágvasárnapra

(Folytatás az 1. oldalról)

A virtuális térbe szorult világunkban elhalványul a szolidaritás, a közösségi érzés, az összetartás, fellazulnak a kapcsolatok, elmagányosodunk. Manipulálhatóká válunk, és a hitehagyottságunkban, tévelygésünkben kiszolgáltatottá válunk, behálózhatnak a cyberpróféták. Vajon az új „messiás királyok” felszabadítanak-e minket az újfajta uralom alól, vagy ők is bort isznak, és vizet prédikálnak? Vajon mi lett volna, ha Jézust

nem árulja el Júdás és a zsidó nép, amely őt pálmafaágakkal fogadta, hanem fellázad, és kiszabadítja fogságából, királyává kiáltja ki, majd elűzi a zsarnok hatalmat? Milyen uralkodó lett volna Jézus, ha sikerül?... Megőrzi-e hitét, vagy idővel ő is zsarnokká válik, hogy őrizze pozícióját? A világtörténelemben volt erre példa jócskán. A népből származó, megváltást ígérő uralkodók diktátorokká lettek, és a nép végzett velük. A konkrét példáért nekünk Romániában nem

kell messze visszamennünk a történelemben. Miután nekünk, a „buta népnek” jutott ki a szenvedés kálváriája, miként Jézusnak megfeszítetésekor. Jézus el kellett bukjon, mert olyan az emberi természet, hogy a kiválasztottakat kivetjük magunk közül, ha már nem közénk valók? És csak idő kérdése, hogy mikor közösítjük ki azokat, akik „ellenünk vetkeznek”?

Virágvasárnap a tavasz, a természet megújulásának, a rügyfakadásnak az ünnepe is, amelyhez számos néphagyomány is kötődik: többek között a határkerülés, a barkaszentelés és villózás, a kiske bábu készítése és elé-

getése. Ezekkel a szimbolikus szertartásokkal távol tartják a „ház népétől” a rontást, a betegségeket, elhárítják a bajokat, és garantálják, hogy áldott jó termés lesz. Virágvasárnap most is abban kell bízunk, hogy távol maradnak tőlünk azok a bajok, amelyeket tőlünk függetlenül a császárok és hamis próféták előidéztek, azzal a reménnyel, hogy tovább élnek bennünk azok az értékek, amelyek bennünket jobbá, megértőbbé, szerethetővé, emberségesebbé tesznek. Emeljük magasba lelkünkben a pálmafaágakat, és ne feledjük, hogy ma is állnak keresztfák!



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1414.

Egy gól döntött: Románia elbukta a vb-pótselejtezőt

A román labdarúgó-válogatott újabb világbajnoki szereplést szalasztott el, miután csütörtök este 1-0-ra kikapott Törökországtól az isztambuli Beşiktaş Parkban, a 2026-os vb-selejtező pótselejtezőjének elődöntőjében. Az alakulat, amely 1998 óta vár az újabb vb-részvételre, sorozatban harmadszor bukott el a pótselejtezőben a 2002-es és a 2014-es kudarc után.

A mérkőzés egyetlen gólját Ferdi Kadioglu szerezte az 53. percben, Arda Güler pontos mélységi passzát értékesítve. A találkozón a török válogatott irányította a játékot, a román csapat szervezeten védekezett, és sokáig sikerrel tartotta magát.

Az első félidőben kevés nagy helyzet alakult ki: Hakan Calhanoglu szabadrúgása és Abdulkerim Bardakci távoli lövése jelentett veszélyt, míg román részről Ianis Hagi próbálkozott egy fordulásból leadott lövéssel. A szünetig azonban nem született gól.

A fordulás után a Real Madrid fiatal sztárja, Arda Güler villant meg, és gólpasszt adott Kadioglunak, aki közelről nem hibázott. Nem sokkal később Hagi előtt adódott nagy lehetőség az egyenlítésre, de hét méterrel mellőlött. A törökök növelhették volna előnyüket, ám Kenan Yildiz lövése a



Fotó: FRF

keresztlécen csattant, majd Güler újabb próbálkozását Ionuț Radu hárította.

A románok legnagyobb esélye a 77. percben Nicolae Stanciu nevéhez fűződött, akinek távoli lövése a kapufát találta

Jegyzőkönyv

Világbajnoki pótselejtező, elődöntő: Törökország – Románia 1-0 (0-0).

Izisztambul, Beşiktaş Park, vezette: François Letexier (francia).

Törökország: Ugurcan Cakir – Mert Muldur, Samet Akaydin, Abdulkerim Bardakci, Ferdi Kadioglu – Ismail Yuksek, Hakan Calhanoglu (90. Irfan Can Kahveci) – Barış Alper Yılmaz (78. Orkun Kökçü), Arda Güler (90. Ozan Kabak), Kenan Yildiz – Kerem Aktürkoğlu.

Románia: Ionuț Radu – Andrei Rațiu, Radu Drăgușin, Andrei Burcă, Nicușor Bancu – Răzvan Marin (66. Florin Tănase), Ianis Hagi (71. Nicolae Stanciu), Vlad Dragomir – Dennis Man, Daniel Bîrligea (88. Ștefan Baiaram), Valentin Mihăilă (88. David Miculescu).

Gólszerző: Kadioglu (53.).

Sárga lap: Dragomir (18.), Kahveci (90+2.), Aktürkoğlu (90+2.).

el. Az eredmény azonban nem változott, így Törökország jutott a pótselejtező döntőjébe, ahol Koszovóval találkozik, amely 4-3-ra nyert Pozsonyban. Románia holnap barátságos mérkőzést játszik idegenben a másik elődöntő vesztese, Szlovákia ellen.

Egygólos magyar győzelem Szlovénia ellen

A magyar labdarúgó-válogatott 1-0-ra legyőzte a vendég szlovén csapatot a Puskás Arénában rendezett szombati barátságos mérkőzésen.

Az első tíz percben ugyan a magyar csapat jóval többet birtokolta a labdát, de játékból hiányzott a lendület és a kreativitás, így a főlőny meddőnek bizonyult. A vendégek az első akciójukból betaláltak, viszont a videóbíró segítségével a játékevezető les miatt érvénytelenítette a gólt. Mindkét gárda többször próbálkozott magas letámadással, ezek azonban sok zavart nem okoztak a védelemben, így többnyire a két büntetőterület között zajlott a játék.

Az alacsony színvonalú és iramú meccsről mindent elárul, hogy 28 percet kellett várni az első kapura lövésre, ekkor Kerkez remek beadása után Sallai próbálkozását védte a szlovén kapus. A szünet előtti percekben valamelyest megélénkült a mérkőzés, de gól nem született.

Marco Rossi a félidőben kettős cserével frissítette a csapatát, ami igencsak jól sikerült, mert Vekic tíz perc alatt háromszor is bravúrral védett. Előbb a szünetben beállt Bárány hatméteres lövését, majd a kipattanóból Sallai próbálkozását hárította, a következő támadásnál pedig utóbbi tekerését ütötte ki. A

Galatasaray légiósa harmadszor is helyzetbe került, akkor egy szép csellet két védőt fektetett el, tekerése nyomán azonban kicsivel mellé-fölé szállt a labda, a túloldalon pedig egyszer Tóthnak is védenie kellett lábbal. Az újabb cserék után ismét visszaesett a tempó, így izgalmat csak Redzic távoli, de kaput elkerülő lövése okozott. A magyarok mezőnyfőlőnye aztán egy cserejátékos, Schön próbálkozásával érett góllá bő tíz perccel a vége előtt: a 79. percben Osváth jobb oldali beadása után a győri támadóhoz került a labda, aki 10 méterről lerúgta a földre, majd az

onnan felpattanva a keresztléc alá hullott (1-0). Ezzel a hazai szurkolók egygólos sikert ünnepelelhetek az év első válogatott mérkőzésén.

Marco Rossi szövetségi kapitány a becsérelt Bárány Donát és Szűcs

Tamás személyében két újoncot avatott a találkozón.

A nemzeti együttes legközelebb kedden 20 órától a görögökkel játszik felkészülési mérkőzést a Puskás Arénában.

Jegyzőkönyv

Barátságos labdarúgó-mérkőzés: Magyarország – Szlovénia 1-0 (0-0).

Budapest, Puskás Aréna, 50.252 néző, vezette: Rohit Saggi (norvég).

Gólszerző: Schön (79.).

Sárga lap: Dárdai M. (69.), illetve Cerin (38.), Zec (71.).

Magyarország: Tóth B. – Bolla (46. Osváth), Orbán, Dárdai M.,

Kerkez (77. Nagy Zs.) – Schäfer (63. Szűcs T.), Vitális – Sallai (77. Schön), Tóth A. (63. Redzic), Szoboszlai (87. Baráth P.) – Lukács (46. Bárány).

Szlovénia: Vekic – Ratnik, Bijol, Drkusic (62. Zec), Janza (84. Urbancic) – Stojanovic (62. Karmicnik), Cerin (84. Svetlin), Elsnik, Sturm (84. Horvat) – Vitpotnik (62. Verbic), Sporar (90+1. Matko).

Rossi dicsérte a cserék hozzáállását

* Marco Rossi (Magyarország): „Szlovénia nagyon intenzíven és magasan letámadott az első félidőben, ezért csak lassan tudtuk kihozni a labdát, mert nem találtuk a kitörési lehetőségeket. Az első félidőben nem igazán működött, hogy hamis kilencessel álltunk fel, ezért is váltottunk a szünetben klasszikus középcsatárra. A második félidőben sokkal jobban játszottunk, két-három tiszta helyzetünk volt, így korábban is vezetést szerezhetünk volna, de végül csak sikerült. Ha kritikát kellene megfogalmaznom, az lenne, hogy az utolsó percekben megint beszorultunk, ez hiba volt az írekkal szemben megélt tapasztalatok fényében, pedig a gól után kértem, hogy tartsuk magasan a védelmi vonalat. Ezt azért tartjuk fontosnak, mert ha a csapat nem kap gólt, az máris legalább döntetlent jelent. Köszönöm a szurkolóknak, hogy úgy bátorították a csapatot, mintha mi sem történt volna novemberben. Jó úton járunk.”

* Bostjan Cesar (Szlovénia): „Jól kezdtük a meccset, bátrak voltunk, mertünk játszani, de nem tudtunk elég helyzetet kialakítani. A második félidőben elkövettünk néhány hibát, egy ilyet kihasználva győztek a magyarok, ugyanakkor a vereség ellenére ez egy jó felkészülési meccs volt. Összességében elégedett vagyok, az pedig különösen tetszett, hogy milyen kiváló hangulat uralkodott a stadionban.”

Marco Rossi...

...Bárány Donátról: „Nagyon tetszett a hozzáállása, mert nemcsak helyzetbe tudott kerülni, hanem minden egyes labdáért megküzdött, szinte minden szituációban kivételes mentalitást tanúsított.”

...Szűcs Tamásról: „Nagyra tartjuk őt is, de még nagyobb önbizalomra kell szert tennie, amire minden esélye megvan, ugyanis a magyar bajnokság egyik legjobb

edzője foglalkozik vele debreceni klubjánál, így könnyen tud fejlődni a továbbiakban is.”

...Vitális Milánról: „Külön kiemelem a játékát, a második félidőben egészen kiválóan futballozott.”

...Sallai Rolandról: „Jól játszott, felvállalta az egy az egy elleni párharcokat, bátran vállalkozott, ügyesen került helyzetbe, de három ilyen helyzetből máskor két gólt lőne.”

...Schön Szabolcsról: „Nem-

csak a gólja miatt érdemel dicséretet, hanem a hozzáállása miatt is, ugyanis több lecsorgó szabad labdát szedett fel.”

...Tóth Balásról: „Ő jelenleg a nemzeti együttes első számú hálóőre, már tavaly október óta így tekintek rá.”

...Willi Orbánról és Dárdai Mártonról: „A két középső védőnk csak egyszer edzett a meccs előtt. Ehhez képest sikerült jó munkát végezni a védekezés megszervezésében.”

Schön Szabolcs gyermekkori álma vált valóra

A Győr szélsője tizedik válogatott mérkőzésén lépett pályára, de legutóbb 2024 novemberében szerepelt a nemzeti együttesben.

„Kelltek egy jó kölcsönszerződés, hogy újra meghívót kapjak, illetve az előző két-három hónap nagyon jól sikerült Győrben – mondta a 25 éves támadó a mérkőzést követően, majd kiemelte, hogy elképesztő érzés volt számára ötvenezer néző előtt megszerezni első gólját a címeres mezben. – Nagyon sokra nem emlékszem, csak annyira, hogy jött a labda, eltalálom, és utána képszakadás” – próbálta feleleveníteni a mérkőzés legfontosabb pillanatát, amelyről elmondta még, hogy gyermekkori álma volt a válogatottság, miként a gól is.

Egyöntetű vélemény volt a játékosok között, hogy az első félidőben nem játszott jól a válogatott, a szünet után azonban lényegesen többet tett a vezetés megszerzéséért. „A második félidőben a gól mellett volt két-három nagy lehetőségünk, de az első félidő kiegénylített játék egyáltalán nem bosszantott minket, mert tudtuk, ha nem kapunk

gólt, biztosan szerzünk egyet, és ez így is történt – fogalmazott Schön, aki a 77. percben lépett pályára, két perccel később pedig győztes gólt szerzett. – Az volt a feladatunk, hogy lendületesen csináljam meg az egy-egy elleni párharcokat, és érjek oda a kapu elé.”



Schön Szabolcs a Magyarország – Szlovénia felkészülési labdarúgó-mérkőzésen a Puskás Arénában 2026. március 28-án. Fotó: MTI/Vasvári Tamás



Fotó: MLSZ

Vasziljevics Andrej az MTK-tól Hamburgba igazol

A német élvonalbeli Hamburger SV-hez igazol az MTK Budapest labdarúgója.

A budapesti egyesület tájékoztatása szerint a tavaly a klub legjobb utánpótlás-játékosává választott, 16 éves Vasziljevics Andrej teljesítményére nemzetközi szinten is komoly figyelem irányult az elmúlt időszakban, több jelentős lehetőség is megnyílt előtte, s végül a Hamburger SV projektje mellett döntött. A csatár a szezon hátralévő részében még kék-fehérben szerepel, mielőtt Németországban folytatná pályafutását.

Polyák Balázs klubmenedzser az M1 televízióknak elmondta, főként a versenyszelleme emelte ki Vasziljevics-et a társai közül, emellett a posztja is kerestnek számít a nagy kluboknál. „Még el kell jutnia a felnőttcsapatig, de a tranzfer értéke azt mutatja, hogy jó esélye van erre. Jelenleg az U17-es válogatottat erősíti, de a képességeivel reális cél, hogy középtávon a felnőttválogatottnak is a segítségére legyen” – fejtette ki.

A 191 centis játékos édesapja, a szintén a német Cottbusnál is megfordult Vasziljevics Dusan azzal kezdte, hogy a fejlődés szempontjából ez egy óriási lépés, és ilyenkor nemcsak a pénz és a klub nevét kell nézni, hanem azt is, hogy hol tudnak a játékosal a legjobban foglalkozni. „A Hamburg az első csapatban számít rá, egyébként a Newcastle, az FC Bruges és a Marseille is meg akarta szerezni. A hamburgiak szerint Andrej Európa egyik legnagyobb tehetsége, több mint tíz meccsen nézték meg, s végül hároméves szerződést kötöttünk egy két és fél milliós tranzfer keretében” – jelentette ki.



Fotó: Futballmágia közösségi oldal

Barátságos mérkőzések: gólgazdag estek a válogatott futballban

Gólzáporos mérkőzések és meglepetések színesítették a világbajnokságra készülő válogatottak felkészülési programját: Németország látványos meccsen győzött Svájcban, Spanyolország magabiztosan verte Szerbiát, míg Argentína Messi nélkül is nyert, de több rangadón döntetlen született.

A német labdarúgó-válogatott közönségszórakoztató mérkőzésen, 4-3-ra győzött Svájc vendégeként a világbajnokságra készülő csapatok felkészülési összecsapásán péntek este. A bázeli meccsen a vendégek játszottak veszélyesebben, ennek ellenére az első félidőben Svájc kétszer is előnybe került. A 2-2-es félidő után a vendégek – az első játékrészben két gólpasst kiosztó – Florian Wirtz góljával a 61. percben jutottak először vezetéshez, a hazaiak azonban a hajrában egyenlítették, Szoboszlai Dominik és Kerkez Milos liverpooli csapattársa viszont a 85. percben ismét betalált, ezzel pedig megnyerte csapatának a találkozót.

A spanyol nemzeti együttes a szerbeket fogadta, és Mikel Oyarzabal góljaival a félidőben már 2-0-ra vezetett, majd Victor Munoz állította be a 3-0-s végeredményt.

A világbajnokságra címvédőként készülő argentin labdarúgó-válogatott 2-1-re legyőzte pénteken a vendég Mauritániát. A Buenos Aires-i találkozón a hazaiak szupersztárja, Lionel Messi a kispadon kezdett, és a 38 éves klasszis távollétében Enzo Fernandez, a Chelsea csatára és a Comóban futballozó Nico Paz juttatta csapatát 2-0-s előnyhöz. A szünet után a közönség álló ovációval fogadta a beálló Messit, ám a folytatásban sem ő, sem társai nem villogtak a szakadó esőben. A 90+4. percben az elszántan küzdő és a világranglistán csak 115. vendégeknek végül összeállt a szépítés.

Madridban az egyaránt vb-résztvevő csapatok találkozója Marokkó 1-1-es döntetlent játszott Ecuadorral.

A görög labdarúgó-válogatott pénteken hazai pályán 1-0-ra kikapott a világbajnoki résztvevő Paraguaytól. A hellének, akik kedden Budapesten szerepelnek, nem tudták bevenni a dél-amerikai rivális kapuját. A meccset Diego Gómez 52. percben szerzett gólja döntötte el.

A vb-szereplő csapatok meccsén az osztrákok könnyedén, 5-1-re verték a vendég Ghánát, míg Egyiptom szintén simán, 4-0-ra győzött Szaúd-Arábia vendégeként.

A házigazda mexikói válogatott gól nélküli döntetlent játszott a portugálokkal szombaton. A mexikóiak az Egyesült Államokkal és Kanadával közösen rendezett vb-n alanyi jogon szerepelnek, míg a portugálok a magyar érdekeltségű selejtezőcsoport megnyerésével jutottak ki a 48 csapatos tornára.

Eredményjelző

Felkészülési válogatott-mérkőzések: Mexikó – Portugália 0-0, Argentína – Mauritánia 2-1, Marokkó – Ecuador 1-1, Algéria – Guatemala 7-0, Anglia – Uruguay 1-1, Hollandia – Norvégia 2-1, Svájc – Németország 3-4, Spanyolország – Szerbia 3-0, Ausztria – Ghána 5-1, Dél-afrikai Köztársaság – Panama 1-1, Jordánia – Costa Rica 2-2, Szaúd-Arábia – Egyiptom 0-4, Görögország – Paraguay 0-1.



Fotó: a svájci labdarúgó-válogatott közösségi oldala

Vb-pótselejtező: magabiztos dán, olasz, svéd és koszovói siker

A dán, az olasz, a török, a svéd és a koszovói labdarúgó-válogatott is győzött a világbajnoki pótselejtező elődöntőjében, és készülhet a keddi fináléra, amelyen már a közvetlen vb-re jutás lesz a tét.

A négyszeres aranyérmes olasz válogatott legutóbb 2014-ben szerepelt világbajnokságon, azóta két pótselejtezőn is elbukott, most azonban tett egy lépést a kvalifikáció felé, mert Sandro Tonali és Moise Kean találataival két góllal legyőzte az északireket Bergamóban.

Dánia a második félidőben fél óra alatt négy gólt szerzett Észak-Macedónia ellen, így fölényes sikerrel jutott tovább.

A magyar felmenőkkel rendelkező, de a svédeket erősítő Viktor Gyökeres mesterhármással segítette csapatát a spanyolországi Valenciában rendezett, ukránok elleni találkozón, amelyet 3-1-re nyert meg az északi együttes.

A csütörtöki mérkőzések legnagyobb meglepetését Koszovó szolgáltatta, amely vezetést szerzett Pozsonyban, s bár a házigazda szlovákok még az első félidőben fordítottak, szünet után a vendégek további három góllal bebiztosították továbbjutásukat. A ráadásban a hazaiak még szépítettek, de az egyenlítésre már nem maradt idejük.

A magyar válogatottal azonos selejtezőcsoportban szere-

pelt ír válogatott két góllal is vezetett Prágában, de a csehek kiharcolták a hosszabbítást, amelyben nem született további találát, a tizenegyespárbajban pedig a hazaiak diadalmasok voltak.

Ugyancsak hosszabbításra volt szükség a Wales – Bosznia-Hercegovina összecsapáson. A házigazda a 86. percig vezetett, de a 40 éves Edin Dzeko egyenlített. Végül szintén tizenegyesek döntöttek a bosnyákok javára.

Az európai selejtezősorozatból még négy válogatott juthat ki a világbajnokságra, a csütörtöki nyolc pótselejtezős elődöntő továbbjutója kedden döntőt játszhat.

Eredményjelző

Európai vb-pótselejtezők, elődöntők:

* A ág: Olaszország – Észak-Írország 2-0, Wales – Bosznia-Hercegovina 1-1 – tizenegyesekkel: 2-4;

* B ág: Ukrajna – Svédország 1-3, Lengyelország – Albánia 2-1;

* C ág: Szlovákia – Koszovó 3-4, Törökország – Románia 1-0;

* D ág: Dánia – Észak-Macedónia 4-0, Csehország – Írország 2-2 – tizenegyesekkel 4-3.

A döntők programja (kedd, 21.45 óra): Bosznia-Hercegovina – Olaszország, Svédország – Lengyelország, Koszovó – Törökország, Csehország – Dánia.



Fotó: az olasz labdarúgó-válogatott közösségi oldala

A most először 48 csapatos világbajnokságot június 11. és július 19. között három országban, Mexikóban, Kanadában és az Egyesült Államokban rendezik.

Nem játszhat a világbajnokságon a címvédő argentinok csatára

Nem játszhat a nyári labdarúgó-világbajnokságon a címvédő argentin válogatott csatára, Joaquin Panichelli, aki jelenleg vezet a francia élvonal góllövőlistáját.

Az argentin szövetség közösségi oldala szerint a Racing Strasbourg 23 éves futballistájának jobb térdében elszakadt az elülső keresztszalag csütörtökön, hazája válogatottjának edzésén, ezért hosszú hónapokig nem léphet pályára.

Panichelli korábban az argentin tartalékban szerepelt. A Strasbourg tavaly nyáron igazolta le, és azóta 27 bajnoki mérkőzésen 16 gólt szerzett, a Francia Kupában négy találkozón kétszer, a Konferencialigában pedig nyolc meccsen ugyancsak kétszer volt eredményes.

Remek teljesítményének köszönhetően november 14-én, az Angola elleni barátságos mérkőzésen bemutatkozhatott a nemzeti csapatban is, és Lionel Scaloni szövetségi kapitány a jelenlegi válogatott időszakban is számított volna rá.

Panichellinek 2023-ban már volt egy súlyos térsérülése, akkor a bal lábában szakadt el a keresztszalag.

Nemzetek Ligája: Idegenben szerzett előnyt a lett és a luxemburgi válogatott

Lettország 1-0-ra legyőzte Gibraltárt, míg Luxemburg 2-0-ra Máltát csütörtök este a Nemzetek Ligája C divíziós szerepléséért zajló osztályozós párharc első mérkőzésén idegenben.

A Nemzetek Ligája előző, 2024/2025-ös kiírásának C és D divíziójának osztályozójában négy csapat érdekelt. A lett és a luxemburgi a C, míg a máltai és a gibraltári válogatott a D divízióban szerepelt. A párharcok győztesei előbbi, vesztesei az utóbbi osztályban kezdik a szeptemberben induló 2026/2027-es versenysorozatot.

A visszavágókat kedden rendezik.

Nemzetek Ligája, osztályozó a C divízióért, első mérkőzések: Málta – Luxemburg 0-2, Gibraltár – Lettország 0-1.

Bolívia és Jamaica játszhat a vb-részvételért

Bolívia és Jamaica labdarúgó-válogatottja vette sikert az interkontinentális világbajnoki pótselejtező első fordulóját – előbbi Suriname-ot, utóbbi Új-Kaledóniát győzte le –, így kedden a vb-részvételért játszhat.

Mindkét találkozót Mexikóban rendezték, és bár Monterreyben a bolíviaiak a gól nélküli első félidő után a folytatásban hamar hátrányba kerültek, a hajrához közeledve hét perc alatt két gólt szereztek, így fordítottak, és győztek 2-1-re. A jamaicaiak Zapopanban csaptak össze Új-Kaledóniával, és a 18. percben jutottak vezetéshez, majd előnyüket a lefújásig megtartották.

Bolívia Irakkal, Jamaica pedig a Kongói DK válogatottjával küzdhet meg a vb-részvételért kedden. Előbbi párharc győztese az I csoportban játszik majd a vb-n Franciaországgal, Szenegállal és Norvégiával, utóbbi továbbjutója pedig a K-ba kerül, Kolumbia, Portugália és Üzbegisztán mellé.

Eredmények, interkontinentális vb-pótselejtező, a döntőbe jutásért: Bolívia – Suriname 2-1, Jamaica – Új-Kaledónia 1-0.

Kedden játsszák, döntő: Bolívia – Irak, Jamaica – Kongói DK.

Eltaktikázták az első mérkőzést

Bálint Zsombor

Megkezdte a szereplését a Marosvásárhely Monsters a magyar Coors divízió I amerikaifutball-bajnokságban. A Dunakeszi Rangers otthonában játszott első mérkőzésen az első féldőben még előnyben volt, aztán azonban rossz taktikai döntéseket követően a házigazdák fordítottak. A végjátékban több esélye is volt a Szörnyeknek az egyenlítésre, vagy akár a fordításra, de hiányzott a kellő higgadság ezek érvényesítésére. A mérkőzést Dunakeszi 26-20-ra nyerte.

Kiegyensúlyozott találkozót játszott Dunakeszin a helyi Rangers és a Marosvásárhely Monsters a magyar amerikai futball másodosztályának számító Coors divízió I-ben. Az első féldőben rengeteget hibáztak a csapatok, szinte nem volt olyan play, amelyben ne repült volna a pályára egy sárga zászló valamelyik játékvezető részéről. A bírói döntések némelyike jó esélytől fosztotta meg a csapatokat, mint például Redding elkapása a Dunakeszi vörös zónájában, amikor szerintük a labda még nem volt a birtokában, amikor a térde már érintette a talajt, amivel a csapat 50 yardot vesztett. Az első negyedben nem esett pont, a másodikban viszont a Monsters szerzett vezetést, amikor a saját célvonaláig visszaszorított, pontolni készülő házigazdák labdáját blokkolta,

Fekete Csongor pedig elkapta a vonal mögött, ez pedig touchdownt ért. Ezt követően a kétpontos konverzió is sikeres volt. Szünetig a házigazdák sikertelenül próbálták szépíteni, ám a konverzió kimaradt, így két ponttal vezetett a szünetben a Monsters.

A második féldő álopszerűen kezdődött a Szörnyeknek. Már az első drive-ból Sárosi Rajmond ötvenyardos futással költöztette a játékost a Dunakeszi célvonalához, innen pedig Rigmányi Zsombor elkapásával újabb touchdown született. Ezúttal a konverzió kimaradt. Sajnos, ezt követően hibás taktikai döntésként a kezdőrúgást röviden, a földön végezték el, ahelyett azonban, hogy labdát szerezzenek, a Rangers a visszahordásból azonnal ismét szépített. Ez a pillanat lélektanilag bizonyult, a hazaiak quarterbackje ugyanis ezek után akkora önbizalmat kapott, hogy többet nem hibáztat el egyetlen hosszú passzt sem, és két így szerzett touchdownnak és egy konverzióknak köszönhetően a negyedik negyed elején csapata már 26-14-re vezetett.

A Monsters kétségbeesetten loholt az egyenlítés után, és Redding (aki a második féldőben átvette Szőlősi Hunortól a quarterback szerepét, ami nem biztos, hogy jó döntés volt, hiszen több pontos hosszú passzt már nem láttunk) futással szépített. A konverzió kimaradt (rossz passz Redding részéről), de még mindig maradt esély az egyenlítésre, és adott pillanatban úgy tűnt, sikerülhet is. Egy újabb Redding-futást már-már annak könyveltünk el, ám előtte a játékvezetők szabálytalanságot láttak, majd az utolsó percben a hazaiak váratlan lehetőséget kínáltak fel.

Húszyardos büntetésük révén a vörös zónából támadhatott a Monsters, a botcsinálta quarterback Redding passza azonban ezúttal is pontatlan volt.

Sajnos a bajnokság első fordulójában ez volt az egyetlen mérkőzés, a hét benevezett csapat közül ugyanis kettő is visszalépett, ami alaposan felforgatta az eredeti rendet. Ráadásul mindkét visszalépett klubnak Marosvásárhelyre kellett volna utaznia, azaz így a Monstersnek a négy megmaradt ellenfél közül hárommal idegenben kell játszania, és csak egy látogat a Sziget utcába, az is júniusban. A Monsters következő mérkőzése április 18-án a Szombathely Crushers otthonában lesz.



Fotó: Nagy Tibor (archív)

Eredményjelző

Coors divízió I amerikaifutball-bajnokság, 1. forduló: Dunakeszi Rangers – Marosvásárhely Monsters 26-20 (0-0, 6-8, 14-6, 6-6). Pontszerzők: Fekete, Rigmányi, Redding 1-1 td., Redding 1 konv.

Coors divízió I amerikaifutball-bajnokság, 1. forduló, további eredmények: Szombathely Crushers – Debrecen Gladiators 20-0 (hivatalból), Budapest Cowbells II – Tatabánya Mustangs 0-20 (hivatalból). A Szeged Guardians állt.

Lapzárta: kórházba vitték Mircea Lucescut



Fotó: FRF

Szívritmuszavar miatt kórházba került a román labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya. A bukaresti Egyetemi Sürgősségi Kórház közlése szerint Mircea Lucescu megfigyelés alatt tartják, és orvosi felügyelet mellett diagnosztikai vizsgálatokat és a szívritmus stabilizálását célzó beavatkozásokat végeznek rajta.

Korábban a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) arról számolt be, hogy Lucescu vasárnap lett rosszul, amikor a Szlovákia elleni felkészülési mérkőzésre készül együttes edzése előtt technikai értekezletet tartottak. A válogatott orvosi stábjába azonnal elsősegélyben részesítette a helyszínen, közben két mentőegység is érkezett, amelyek gyors beavatkozással stabilizálták az állapotát.

A szövetségi kapitányt ezt követően szállították a bukaresti kórházba, ahol az orvosok további megfigyelést és kezelést tartanak szükségesnek. A közleményben hangsúlyozzák, hogy a következő időszakban folyamatos monitorozás alatt marad, hogy kizárják az esetleges szövödményeket és biztosítsák a megfelelő gyógykezelést.

Mircea Lucescu egészségi állapota az elmúlt hónapokban már többször is aggodalomra adott okot: az év elején egy bőrfertőzés miatt szorult antibiotikumos kezelésre, később pedig külföldön is kivizsgáltatta magát. A román válogatott kedden Szlovákia ellen lép pályára Pozsonyban felkészülési mérkőzésen, az azonban kétséges, hogy a szövetségi kapitány ott lesz a csapat mellett.

Stoichiță: A kapitány harcol a visszatérésért

A Román Labdarúgó-szövetség szakmai igazgatója reméli, hogy a Törökország ellen 1-0-ra elveszített világbajnoki pótselejtező nem Mircea Lucescu pályafutásának utolsó mérkőzése volt. Mihai Stoichiță hangsúlyozta, ha a kapitány nem tud a csapattal tartani, akkor nem ő ül majd le a kispadra a Szlovákia elleni keddi felkészülési meccsen, a csapatot a másodedzők irányítják majd. Hozzátette, a játékosokat is megrázta az eset, ugyanakkor mindenki bízik benne, hogy Lucescu folytatja edzői pályafutását.

A végén húzott el az ellenfél

Hatásosnak bizonyult a fejlődés a Nagyvárad CSU-tól elszenvedett váratlanul nagy arányú vereséget követően, sokkal bátrabb és szorosabb mérkőzést játszott a CSM Mureșul a hasonló képességű Sportul Studențesc ellen a vízilabda-Szuperliga alapszakaszának utolsó fordulójában. A végeredmény csalóka, az ellenfél csak az utolsó percekben húzott el nyolc gólról, a negyedik negyed elején még 8-12 volt az eredmény, ami sokkal jobban tükrözte a medencében történeteket.

Kiválóan kezdett a marosvásárhelyi csapat, 2-0-ra vezetett, ezt egy hullámvölgy követte, és az ellenfél öt gólt szerzett zsinórban. Innen folyamatosan kapaszkodtak, ott loholtak az ellenfelük nyomában, és csak a negyedik negyed második felében omlottak össze ismét, amikor újra négy gólt kaptak egymás után.

A marosvásárhelyieknek számos lehetőségük volt még szorosabbá tenni a mérkőzést, de szinte annyi kapufát lőttek, mint ahány gólt szereztek. Góljaikat Rudnyánszky Zsolt, Luca Băilă, Szathmáry Andor, Kiss Matei és Cristian Róbert lőtték.

Ezzel a CSM Mureșul a 7. helyen zárta az alapszakaszt, és egy hónap múlva az 5-8. helyekért zajló rá-



Fotó: Nagy Tibor (archív)

játszásban folytatja. Az elődöntőben az a Nagyvárad CSU lesz az ellenfele, amellyel szemben komoly bizonyítanivalója van a csapatnak a legutóbbi találkozót követően. (B. Zs.)

Eredményjelző

Vízilabda-Szuperliga, 14. forduló: Marosvásárhelyi CSM Mureșul – Bukaresti Sportul Studențesc 8-16 (3-5, 2-4, 1-2, 2-5), Bukaresti Rapid – Bukaresti Dinamo 14-11, Bukaresti Steaua – Nagyvárad CSU 11-10.

Jeddi sporttervekről a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja **Bányai István**. Jedd polgármesterét **Szucher Ervin** a községben az ősztől induló sportosztályokról és sportolási lehetőségekről kérdezi.

(A műsor interneten is nézhető a www.tvrplus.ro oldalon, vagy a tévében, ismétlésben kedden délelőtt 10 órától.)

Végleg lemaradt Marosoroszfalu, Dános visszalépett

Gyakorlatilag végleg kiszállt a megyei bajnoki címért folyó küzdelemből Marosoroszfalu, amely a labdarúgó 4. liga 16. fordulójában ezúttal hazai pályán szenvedett meglepő vereséget a Dicsőszentmártoni CSM-től. Ezzel gyakorlatilag két marosvásárhelyi klub maradt versenyben. Mindkettőnek könnyű dolga volt szombaton, hiszen a tabella alsó hányadában található ellenfelekkel kellett (volna) megküzdeniük. Sajnos azonban Magyaró után Dános is visszalépett a bajnokságból, így a Vulturinak nem kellett pályára lépni a három pontért, bár valószínűleg szívesebben tette volna. (Bálint)

Eredményjelző

Labdarúgó 4. liga, 16. forduló: Magyarói Viitorul – Marosludasi Mureșul 0-3 (hivatalból), Marosoroszfalusi Mureșul – Dicsőszentmártoni CSM 1-2, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Szovátai ACS 3-0, Marosvásárhelyi Vulturii – Dános Gaz Metan 3-0 (hivatalból), Erdőszentgyörgyi Kis-Küküllő – ACS Búzásbesenyő 1-0, Nyárádszeredai ACS – Szászrégeni CSM Avântul 3-4, Radnóti CS – Mezőricsei Câmpia 0-1.

Tudatosabb hulladékkezelés Marosvásárhelyen!

Hogyan működik a 200 digitalizált ökosziget?

Egy újabb fontos lépést tettünk a közszolgáltatások modernizálása és az életminőség javítása érdekében: üzembe helyezik a 200 digitalizált ökoszigetet, egy modern szelektív hulladékgyűjtő rendszert, amely megfelel a jelenlegi környezetvédelmi szabványoknak.

Hogyan lehet hozzáférni az ökoszigetekhez?

A rendszer chipkártyás alapon működik, vagy digitális formában a Techbolide WeCollect mobilalkalmazáson keresztül. Minden lakás egy kártyát kap, amely maximum 4 eszközön használható.

A használat menete:

1. Nyomja meg az aktiváló gombot;
2. Helyezze a chipkártyát a leolvasóhoz;
3. A hulladék tárolására szolgáló rekesz kinyílik.

Hasznos jelzések:

- Kék LED – lehetséges meghibásodás;
- Piros LED – a konténer megtelt, ideiglenesen nem használható.

További információk:

- Minden ökosziget körülbelül 200 lakást szolgál ki;
- A rendszer külön rekeszeket tartalmaz: papír/karton, műanyag/fém, üveg, bio és lebomló hulladék számára;
- Az ökoszigetek napelemes energiával működnek és digitálisan felügyeltek, így szükség esetén gyors beavatkozásra van lehetőség.

Használati szabályok:

- A palackokat és üvegeket újrahasznosítás előtt öblítsék ki;
- A háztartási és biohulladékhoz maximum 40 literes zsákok használata javasolt;
- Tartsák be a konténereken található utasításokat.

Ebben a szakaszban az ökoszigetek egy része már működik, és a chipkártyák kiosztása folyamatos. Az idei nyárra az egész rendszer működőképes lesz a város területén. Együttáll arra ösztönözzük a lakosokat, hogy helyesen használják ezeket a konténereket, és aktívan járuljanak hozzá a környezet védelméhez, valamint a város tisztaságának megőrzéséhez.

A projekt az országos helyreállítási terv (PNRR) támogatásával valósul meg.

A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal bel- és külkapcsolati osztályának közleménye

A D212 egységes bevallás automatikusan kitölthető a saját virtuális térben

A Pénzügyminisztérium az Adó- és Pénzügyi Hivatallal (ANAF) együttműködve bevezeti az egységes bevallás (D212) automatikus kitöltési funkcióját a saját virtuális térben, ami jelentősen megkönnyíti a magánszemélyek bevallási folyamatát.

Az új alkalmazás lehetővé teszi a rendszerben már meglévő adózási adatok automatikus importálását az ANAF rendszereiből közvetlenül az elektronikus űrlapba. A D205-ös nyilatkozatban szereplő bevételek automatikusan megjelennek, és az adózó a benyújtás előtt ellenőrizheti, módosíthatja vagy kiegészítheti azokat.

Az előkitöltés minden olyan természetes személy számára elérhető, aki köteles benyújtani az egységes bevallást, beleértve azokat is, akik a következő forrásokból szereznek jövedelmet:

- önálló vállalkozói tevékenység;
- szellemi tulajdonjogok;
- vagyonhasználati jog átruházása;
- befektetések vagy mezőgazdasági tevékenységek;
- külföldi források.

Ezenkívül a funkció hasznos azok számára is, akik társadalombiztosítási járulékot (CAS, CASS) kötelesek fizetni, vagy azok fizetése mellett döntenek.

Előnyök az adófizetők számára

A rendszer bevezetése számos előnnyel jár:

- a kitöltési idő jelentősen csökken;
- az adatbeviteli hibák csökkennek;
- az információk forrása átláthatóbb;
- lehetőség van minden érték ellenőrzésére és javítására.

Ezenkívül az űrlap modern webes formátumban érhető el, közvetlenül a böngészőből, így nincs szükség interaktív PDF-fájl használatára.

Az előre kitöltés egy segítő eszköz, és nem menti fel az adózót a felelősség alól. A megjelenített adatok harmadik felek által bejelentett információkat tükröznek, és hiányosak vagy hibásak lehetnek.

Az adózóknak

- ellenőrizniük kell az összes előre kitöltött információt;
- kézzel kell bevezetniük a rendszerben nem szereplő jövedelmeket (például külföldi jövedelmeket vagy önálló tevékenységekből származó jövedelmeket);
- össze kell hasonlítaniuk az adatokat a bizonyító dokumentumokkal (szerződés, bankszámlakivonat, könyvelési nyilvántartások).

Továbbá:

- az előkitöltés csak egyszer végezhető el, az űrlap megnyitásakor;
- ha már benyújtott bevallást, a rendszer automatikusan javító bevallást javasol;
- a forrásadóval terhelt jövedelmek esetében szükség lehet a jövedelemfizetők közreműködésével történő korrekcióra.

A 2025-ös adóévre vonatkozóan a D212 egységes bevallás benyújtásának határideje 2026. május 25., beleértve ezt a napot is. Az adófizetők akár 3%-os kedvezményben részesülhetnek, ha a bevallást és a fizetési kötelezettségeket 2026. április 15-ig (beleértve ezt a napot is) teljesítik.

A közönségszolgálati és sajtóosztály

Hamarosan rovar- és rágcsálóirtás Marosvásárhelyen

A kártevőirtásra, fertőtlenítésre szakosodott Coral Impex Kft. a Marosvásárhelyen elvégzendő kártevőirtásra, fertőtlenítésre vonatkozó, a várossal kötött 2023. április 24-i 24. sz. szerződés alapján **április 2-től 30-ig 9–16 óra között rovar- és rágcsálóirtást végez Marosvásárhelyen, magánterületeken, magánházaknál, illetve 22 – hajnali 3 óra között rovarirtást végez Marosvásárhely közterületein és magánterületeken.** A periódus az időjárástól függően változhat.

A felhasznált termékek a következők:

- AGRORAT PASTA, 200 g/kihelyezési pont;
- CYMINA SUPER, 50 ml/10.000 m²;
- VECTOBAC WG, 1 kg/10.000 m²;
- CY 10, 30 ml/1000 m².

Rágcsálóirtás:

Kérjük a lakosságot, különösen a gyermekeket, az időseket és a háziállat-tulajdonosokat, hogy tegyenek meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy ne kerüljenek közvetlen kapcsolatba a mérgező csalétekkel. A gyártó által ajánlott ellenszer véletlen lenyelés esetén a K-vitamin.

Kérjük továbbá a lakosságot, hogy kerülje a mérget tartalmazó dobozok és a bennük levő szer megérintését, és ha vandalizmust, rongálást és/vagy a település köz- és magánterületén elhelyezett mérget tartalmazó dobozok eltulajdonítását észleli, értesítse a helyi rendőrséget.

- Bőrrel való érintkezés esetén: mossa le a bőrt vízzel, majd szappannal és vízzel.
- Szemmel való érintkezés esetén: öblítse ki a szemet szemcseppekkel vagy vízzel, és tartsa nyitva a szemét legalább 10 percig.
- Lenyelés esetén: azonnal hívjon orvost, akinek mutassa meg a termék címkéjét vagy csomagolását. NE idézzen elő hányást. Az ajánlott ellenszer a K-vitamin.

Rovarirtás:

Kérjük a polgárokat, különösen a gyermekeket, az időseket, a szívbetegeket, az asztmásokat és a különböző vegyi anyagokra allergiás személyeket, hogy tegyenek meg minden intézkedést annak érdekében, hogy a permetezőgépek közvetlen hatósugarán kívül maradjanak. Kérjük továbbá az utcavonaltól legfeljebb 20 méter távolságra lévő ablakkal rendelkező lakások tulajdonosait, hogy április 2-től 30-ig 22 és hajnali 3 óra között tartsák zárva ablakaikat.

Belélegzés, bőrrel, szemmel való érintkezés vagy lenyelés esetén a következő intézkedéseket kell betartani:

- Belélegzés után az illető menjen friss levegőre. Ha a légzés nehézkes, forduljon orvoshoz.
- Bőrrel való érintkezés esetén távolítsa el a szennyezett ruházatot. A bőrt azonnal mossa le bő vízzel. Ha az irritáció továbbra is fennáll, forduljon orvoshoz. Újbóli használat előtt mossa ki a szennyezett ruházatot.
- Szembe jutás esetén (ha van, távolítsa el a kontaktlencsét) azonnal alaposan mossa meg vízzel legalább 15 percig, a szemet tágra nyitva. Hívja orvosát, ha a probléma továbbra is fennáll.
- Lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz. Ne idézzen elő hányást. Soha ne adjunk semmit szájon át, ha valaki eszméletlen.

Kérjük a marosvásárhelyieket, hogy tartsák be ezeket az óvintézkedéseket.

További információért, kérjük, hívja

a 0265 256 004-es telefonszámot; e-mail: coralmures@coralimpex.ro.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

SZOLGÁLTATÁS – ÜZLETI AJÁNLAT

MAGÁNCÉG KÖNYVELŐT alkalmaz. Érdeklődni a következő telefonszámon: 0723-244-200. (sz.)

KÜLÖNFÉLÉK

VÁLLALUNK: szigetelést polisztirollal és bitumenes kartonnal, tetőfelújítást, terasz készítést. Tel. 0731-885-663. (28013)

VÁLLALUNK: sürgős munkát, tetőjavítást, teraszfelújítást, tömbházlakás-, házfelújítást, kinti, benti meszelést, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési munkát. Nyugdíjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 0746-381-939, Laci. (27893)

VÁLLALUNK fametszést, permetezést, fakivágást, ágelhordást. Tel. 0799-458-184. (27966)

MEGEMLÉKEZÉS

Szívünk mély fájdalommal emlékezünk március 30-án a siklódi születésű

KELEMEN MÓZESRE

halálának hetedik évfordulóján.

Pihenése legyen csendes!

Szerető családja. (28045)




BÖLÖNI 4 TANÁCSA AZ ÉRVÉNYES SZAVAZÁSHOZ

50 000 LEVÉLSZAVAZAT VESZETT KÁRBA 2022-BEN NÉHÁNY APRÓ HIBA MIATT!



01. *Használd a magyar irataidat a kitöltéskor!*
02. *Írd alá a nyilatkozatot!*
03. *Zárd le a kis és a nagy borítékot is!*
04. *A lezárt nagy borítékot add le az RMDSZ vagy Eurotrans irodáiban.*

SZAVAZZ ÉRVÉNYESEN!

TOVÁBBI SEGÍTSÉG: regisztracio.ro/nehibazz 0723 38 55 66



Finanțat de Uniunea Europeană
NextGenerationEU

Planul Național
de Redresare și Reziliență

2026.03.30.

Sajtóközlemény

„PNRR: Pénzeszközök a modern és megreformált Romániáért!”

Lezárul a Maros megyei inkluzív oktatási központok és a Maros Megyei Nevelési Tanácsadó és Erőforrás Központ felszerelését célzó projekt

2026. március 31-én lezárul a Maros megyei inkluzív oktatási központok és a Maros Megyei Nevelési Tanácsadó és Erőforrás Központ bútorokkal, tanszerekkel és informatikai eszközökkel való felszerelésére vonatkozó projekt, mely az országos helyreállítási és stabilitási terv 15. komponenséből nyert támogatást. A komponens neve: Oktatás, 11. beruházás – Tanteremek és iskolai laboratóriumok/műhelyek felszerelésének biztosítása, a felhívás azonosítója: F-PNRR-Dotari-2023.

A projekt kedvezményezettje Maros megye.


A projekt célja a Marosvásárhelyi 1. és 2. Sz. Inkluzív Oktatási Központ, a Szászrégeni 3. Sz. Inkluzív Oktatási Központ és a Maros Megyei Nevelési Tanácsadó és Erőforrás Központ felszerelése informatikai, illetve digitális és kommunikációs eszközökkel, tanszerekkel és bútorokkal.

A projekt összértéke héával együtt 2.629.973,51 lej, melyből a vissza nem térítendő finanszírozás összege 2.629.973,51 lej.

A projekt kezdésének időpontja: 2023.08.08. A projekt befejezési dátuma: 2026.03.31.

A projekt azonosítója: F-PNRR-Dotari-2023-6417.

PÉTER Ferenc
elnök
Maros Megyei Tanács



A kedvezményezett elérhetősége:

Maros Megyei Tanács
Cím: Marosvásárhely, Győzelem tér 1. szám,
Telefon: 0265 263211, Fax: 0265 268718,
E-mail: cjmures@cjmures.ro

„A közlemény tartalma nem feltétlenül képviseli az Európai Unió vagy Románia kormányának hivatalos álláspontját.”

„PNRR. Az Európai Unió által finanszírozott – NextGenerationEU”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Rendelhető a kiadó weboldalán: mentorkonyvek.ro
Megvásárolható a boltokban: Gutenberg, Gemma Book Café

K Ö N Y V A J Á N L Ó

Rejtő Jenő utolsó hetei.
Az író megrázó története.



Bernáth Zsolt
A csodák hiánya

mk
Mentor Könyvek



RADIO
KOKO
ONLINE STREAMING

NE HALLGASS MÁSRA!